



Audi quattro days в Нижнем Новгороде

13 и 14 октября прошел самый масштабный тест-драйв моделей Audi с технологией постоянного полного привода quattro, включая абсолютную новинку — безупречно броский Audi A7, а также моделей линейки Audi Sport. Гости получили возможность протестировать модели Audi в условиях асфальтовой площадки, естественного бездорожья, а также маршрута с системой искусственных препятствий. Audi quattro days — это не только одно клиентское мероприятие, это турне праздника quattro по всем регионам России. В роудшоу приняло участие 14 городов, и Нижний Новгород закрыл череду прекрасных событий в жизни поклонников Audi из других регионов. В рамках серии мероприятий Audi quattro days компания Audi отмечает 20-летний юбилей в России, а в Нижнем Новгороде — 15 лет. Гости мероприятия смогли еще раз убедиться в безупречности автомобилей Audi. Audi на Московском и Audi Центр в Нижнем Новгороде всегда открыты для нижегородцев и гостей города.

реклама